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PODER LEGISLATIVO

SECCION: Presidencia
oFtcto NÚMr cT/P/07 5t2022.
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, junio 02 de 2022.

DIP. YANELLY HERNÁNDEZ Í{ART¡NU
SECRETARIA DE LA COiIISÉN DE TURISMO.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guerrero número 231, en mi carácter de Presidenta de la

Comisión de Turismo de la Sexagésima Tercera Legislatura al Honorable Congreso

del Estado, me permito convocar a Usted a la Quinta Sesión Ordinaria de esta

Comisión que tendrá verificativo el próximo miércoles 08 de junio del presente año,

en punto de las 12:00 horas, en la Sala Legislativa José Jorge Bajos Valverde,

ubicada en segundo piso de este Congreso del Estado, de conformidad al orden del

dia que se anexa a la presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida

consideración.

ATENTAMENTE
IDENTA DE LA MISIÓN DE TUR¡SMO
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PODER LEG¡SLATIVO

SECCION: Presidencia
oFrcto NÚ¡l.: cT tP to77 t2021
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, junio 02 de2022.

DIP. YOLOCZIN LIZBETH DOM¡NGUEZ SERNA
VOCAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guerrero número 231, en mi carácter de Presidenta de la

Comisión de Turismo de la Sexagésima Tercera Legislatura al Honorable Congreso

del Estado, me perm¡to convocar a Usted a la Qu¡nta Sesión Ordinaria de esta

Comisión que tendrá verif¡cativo el próximo miércoles 08 de junio del presente año,

en punto de las 12:00 horas, en la Sala Legislativa José Jorge Bajos Valverde,

ubicada en segundo piso de este Congreso del Estado, de conformidad al orden del

día que se anexa a la presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida

consideración
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SECGION: Presidencia
oFtclo NÚM: cT/P/07 8t2022.
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, junio 02 de2022.

D]P. JOAQU¡N BADILLO ESCAMILLA
VOCAL DE LA COMISIÓN DE TURISII'IO.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guerrero número 231, en m¡ carácter de Presidenta de la

Comisión de Turismo de Ia Sexagésima Tercera Legislatura al Honorable Congreso

del Estado, me perm¡to convocar a Usted a la Quinta Sesión Ordinaria de esta

Comisión que tendrá verificativo el próximo miércoles 08 de junio del presente año,

en punto de las 12:00 horas, en la Sala Legislativa José Jorge Bajos Valverde,

ubicada en segundo piso de este Congreso del Estado, de conformidad al orden del

día que se anexa a la presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida

consideración.

ATENTAMENTE
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE TURISMO
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SECCION: Presidencia
oFICTO NÚm: CT/P/07612022.
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, junio 02 de2022.

DIP. CARLOS CRUZ LÓPEZ
VOCAL DE LA COiIISIÓN DE TURISMO.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guenero número 231, en mi carácter de Presidenta de la

Comisión de Turismo de la Sexagésima Tercera Legislatura al Honorable Congreso

del Estado, me permito convocar a Usted a la Quinta Sesión Ordinaria de esta

Comisión que tendrá verificativo el próximo miércoles 08 de junio del presente año,

en punto de las 12:00 horas, en la Sala Legislativa José Jorge Bajos Valverde,

ubicada en segundo piso de este Congreso del Estado, de conformidad al orden del

día que se anexa a la presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida

consideración.

ATENTAMENTE
PRESIDENTA DE SIÓN DE TURISMO
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